

В феврале месяце, в группе «Солнечная», лучшим стало занятие по конструированию. А тема была такая «Наш любимый город». Поскольку тема недели, во время которой проходило это занятие звучала «Мой город Екатеринбург», мы с детьми решили воссоздать небольшую часть нашего, замечательного города.

Цели и задачи я перед собой ставила следующие:

- Создание положительного эмоционального настроения у детей от интересной деятельности.
- Побуждать детей включаться совместно со взрослыми в игру.
- Продолжать развивать умение сооружать элементарные постройки по показу и слову воспитателя
- Учить пользоваться строительным материалом для самостоятельного сооружения несложных построек.
- Закреплять знания о названиях деталей.
- Закреплять умения располагать детали на плоскости, способствовать пониманию пространственных соотношений.
- Активизировать активный и пассивный словарь детей, за счет слов кубик, кирпичик, башня, мостик, крыша, дорога.
- Развивать внимание, память, наблюдательность.
- Продолжать учить по окончании занятия складывать конструктор в коробку.

В начале, мы побеседовали с ребятами о городе, что в нем есть дома, они разные, высокие и низкие; дорога, по которой ездит транспорт; мосты; деревья и т.д.

В процессе деятельности я поощряла самостоятельность в выборе строительного материала. Когда строительство было завершено отметила положительные моменты и успех детей.

Занятие было интересным и продуктивным. Цели и задачи были достигнуты.